

Szeretet ♥

2023.
November 19–25.

ÚJDONSÁG! ÚJDONSÁG! ÚJDONSÁG! ÚJDONSÁG!

Tomka Ferenc atya:

Életem fölösleg nélkül

Mit szeretnék bemutatni az önéletrajzommal? – Istennek, illetve a Szentlélek kegyelmének csodálatos működését, tudva, hogy minden, ami történt az életemben, az Ő műve, s Ő a *gyenge ember által* is tud cselekedni és növekedést adni. Isten országának törvénye, hogy az *„olyan, mint amikor az ember magot vet a földbe. Utána akár alszik, akár ébren van, s éjjel van vagy nappal, a mag kicsírázik és szárba szökken.”* (Mk 4,26)

A cím a Kiadó ötlete volt, egy „véletlen” eredményeképp. Az eredetileg tervezett cím így hangzott: *Életem a Szentháromságban*. Miután elvégeztem a kéziratot az utolsó simításokat és kihagytam a fölöslegesnek ítélt részeket, a végleges anyagot így mentettem el, hogy össze ne keverjem az előző változattal: *életem fölösleg nélkül.doc*. A Kiadó vezetője, Alexandra azt hitte, hogy ezt szántam címnek,



és hosszan ecsetelte, milyen remek, példamutató már a cím is; úgy vállalni egy hosszú életet, hogy azt valljuk róla: semmi „fölösleg nincs és nem is lehet benne, mert gondviseelő jó Istenünk mindent pontosan eltervezett és szándékosan „tett bele” az életbe...

A kötetben azokról a kegyelmekről számolok be, amelyekkel a Szentlélek

vezette életemet, és adott másoknak is fényt általam.

– A szüleimtől kapott nagy ajándékok után a Fokoláre Mozgalom kegyelmei következnek.

– Megjelennek neves személyek, mint *Regőczy István* vagy *Mócsy Imre SJ* atya, mindketten többszörösen börtönt járt papok, akik lelkipásztoraim lettek.

– Felidézem a káposztásmegyeri plébánia létrejöttét – egy hatalmas kommunista lakótelepen. ➤

– Bemutatom a kommunista egyházüldözést és az ügynökök, tartó-tisztek működését, valamint hogy a jó Isten kegyeleme miként fordította mindezt szolgálatom javára.

– Írásomon dolgozva sok régi feljegyzést találtam: naplómát, nekem írt leveleket vagy mások reflexióit, amelyek reményeim szerint, színesebbé teszik az anyagot.

– Be kellett mutatnom emberi gyengeségeimet és a nem kevés akadályt, nehézséget, amelyekkel találkoztam. Mindez azonban – törékeny cserépedény voltomban is – a Szentháromság ölelésében fénylik.

(256 old., 3800 Ft)



Jékel ben Eizik

(Folytatjuk az előző számban megkezdett történetet: Pista, a vidékről Pestre felkerült fiatal ember szolidan próbált udvarolni egy leánynak, aki azonban nagyon másként gondolta a szerelem dolgát...)

Pista a vasárnapi istentiszteleten egyszer csak felfigyelt, hogy a lelkész valamivel kapcsolatban éppen egy régen élt zsidóról beszél, Jékel ben Eizikről, Eizik fia Jékelről, a krakkói gettó egykori lakójáról, aki azt álmodta, hogy el kell mennie Prágába és a várba vezető híd alatt ásnia kell az első pillér tövében, mert

kincs van ott elrejtve. Amikor már vagy negyedszer álmodta ugyanezt, nem tudott ellenállni a belső kényszernek, felkerekedett és elvándorolt Prágába. De nemigen tudott a híd közelébe férkőzni, mert egy szakasz katona őrizte. Napokon át kóválygott a híd alatt, és leste a megfelelő pillanatot, de csak nem tudott egyedül maradni. Végül feltűnt a hidat őrző szakaszvezetőnek, odament Jékel ben Eizikhez, és megkérdezte, keres-e valamit. Mire az becsületesen elmondta álmát. A szakaszvezető hangos hahotára fakadt, és azt mondta Jékelnek, hogy ő is álmodott, mégpedig azt, hogy menjen el Krakkóba, Jékel ben Eizik otthonába, és a kemence alatt ásson egy gödröt, mert ott van az igazi nagy kincs elásva. Ezzel hátba vágta Jékelt, és eltessékelte a híd-tól. Az pedig szó nélkül hazament, kiásta a kemence alját, s meg is találta öregapja aranyait, amelyeket egy zsidóüldözéses időben oda rejtett el.

Istentisztelet után – bár aznap nem volt szándékában édesanyját meglátogatni – autóbuszra ugrott, és jó óra múlva várospereki kis házuk ingatag lécajtájánál állt.

Édesanyja csak annyit mondott:

– Éreztem, hogy ma hazajössz; csörögét süttöttem, baracklekvárral, tudom, hogy szereted. – Majd mentegetőzve tette hozzá: – Éppen itt van Aranka, Miska barátod húga a szomszédból. Nem emlékszel rá? Akit diákkorotokban szöszke haja miatt „Aranykának” ugrattatok. Ha teheti, meglátogat. Itt asszisztenskedik a kórházban. Éppen rólad beszélgettünk, amikor jöttél.

Már benn is voltak a régimódi, de Pistának nagyon kedves ebédlőben. Sudár, szőke lány állt fel az asztal mellől és nyújtott kezét a fiúnak:

– Isten hozott, Pista. – A fiú rácsodálkozó szemébe nézve elmosolyodott, és azt kérdezte:

– Talán csak nem kell bemutatkoznom?

– Nem! – ocsúdott fel Pista. – Maga Miska húga, az Arany! – ahogy kimondta, Jékel aranyára gondolt, és olyan jóízűen nevetett, mint már régen.

A két nő kissé meglepődve, de örömmel nézte. Maguk sem tudták, miért, együtt nevettek Pistával.

Aztán késő, nagyon késő estig eszegették a csörögét baracklekvárral.

Gyököcssy Endre: Mai példázatok – Újabb mai példázatok 📖 *Kereken 70 mai történetet, olvashatunk ebben a szép kiállítású, keménytáblás kötetben. Valóban megtörtént mindegyik, szerzője főként lelkigondozóként hallotta, majd jegyezte le.* (keménytáblás, 248 old., 3980 Ft)



Isten kegyelme kiárad a földre

A jó Isten a teremtés hajnalán mondta, hogy *legyen* – és lett. Isten nemcsak a lét örömét és kegyelmét, hanem az alkotás, a teremtés hatalmát is szeretné megosztani velünk. A Bölcsesség, az Élet Ura nemcsak az életadás, a létbe hívás csodájába akarja bevezetni a szülőket, hanem a lét kibontakoztatásának a nagy misztériumát is szeretné megosztani velük és a tanárokkal, papokkal. Hihet-

len nagylelkűséggel szeretne bevonni, a világ továbbteremtésének csodálatos és izgalmas feladatába. Azt szeretné, hogy Őrá figyelő alázattal társai legyünk országának építésében. Ő nemcsak azt akarja, hogy térden állva imádkozzunk a Miatyánkban az Ő országának eljöveteleért, hanem az Ő nevében épített iskolákban, templomokban, bölcs oktató-nevelő munkánkkal másokban is legyenek e csodálatos szép világ alapjai. Mi mást kérhetnék Istentől számotokra az előttünk álló adventi, szent időre, mint azt, hogy tapasztaljátok meg ti is Isten ajándékozó jóságát, roskadozatos mérhetetlen ajándékai alatt, és hátalattal szívvel ti magatok is alakuljatok át élő ajándékká, Isten áldásává, simogatásává ezen a földön.

A keresztyén ember, ha nehézségek közé kerül, ha életútja sötét éjszakákon vezet keresztül, akkor alázattal, bűnbánó szívvel Istenhez kiált. Majd feláll és bizalommal előre néz, próbálja felfedezni Megváltójának válaszát, akár egy látószólag erőtlén kisbabában, vagy esetleg más, jelentéktelennek tűnő dologban.

Egy biztos: Isten nem hagyja magára hozzá kiáltó gyermekét. Nincs olyan zsákutca, olyan zátonyra sodródott élet, amelyről az élet Ura lemondana, amelyet teremtő Istenünk ne tudna rendbe rakni, szépen célhoz vezetni...

Böjte Csaba: Jöjj közénk, Istenünk!

Csaba testvér elmélkedései advent és karácsony minden napjára, szentírási részekkel, sok-sok meditációs fotóval (keménytáblás, 128 old., gazdagon illusztrált, 2600 Ft)

Fölébredt és hitt

Gennadius karthágói orvos nem hitt a lelkek túlvilági életében. Álmában egy ifjú jelent meg.

- Alszol-e vagy ébren vagy?
- Alszom.
- Látsz-e engem?
- Látlak.
- Mivel látsz engem? A szemeddel?
- Nem tudom mivel.
- Hallod-e a beszédemet? Beszélpsz-e velem?... Eljön az idő, midőn érzékeid egyáltalán nem működnek, azaz meghalsz, s mégis látni, hallani és érezni fogsz.

Gennadius fölébredt és hitt!

Szenthelyi-Molnár István: Derűs napokat kívánunk! 365+1 szívderítő gondolat és történet az év minden napjára (330 old., 2400 Ft)

Igy tekints a jövőbe

Nem szükséges ismernünk a jövőt. Amire szükségünk van, az a mai napra való erő. *Charles Haddon Spurgeon*

A jövőt úgy tekintem, mint nyersanyagot, amiből valamit teremteni kell. *Teller Ede*

A jövőt nem elszenvedjük, hanem alkotjuk. *Georges Bernanos*

A hónap sikerKÖNYVE

Habó Márta *Mikulás cserebere* és a *Nini, itt vagyok!* című, gazdagon illusztrált két mesekönyvet kínáljuk most **fele árnál is kevesebért**, 3780 Ft helyett csupán 1500 Ft-ért!

Aki az előtte lévő pályára, vagyis a jövőre tekint, az lélekben mindig fiatal marad. *Nagy Szent Vazul*

A sorsnak kedvencei nincsenek, csak eszközei. *Kölcsey Ferenc*

Egy kis lelkierő minden napra
366 bátorító, továbblendítő gondolat az élet útjaira. (keményítáblás, 160 old., 2800 Ft)



Hallomásos vicc

Egy idős ember halála közeledtét érezve a temetését beszéli meg a plébánossal.

– Utolsó kívánságom, hogy temetésem ne gyászindulót, hanem valami szép melódiát játsszanak.

– Rendben – feleli a pap. – És mit szeretne hallani?

Nagy Alexandra: Mennyei derű és ború
A legsikeresebb viccgűjtemény új kiadása (208 old., 2800 Ft)

Szeretet Könyvesbolt

1053 Budapest, Kossuth L. u. 1.
Nyitva vagyunk: Hétfőtől péntekig 10–18^h
Szombaton 10–14^h
Telefon: 06/1 266 61 61
e-mail: a@sztgellertkiado.hu
webáruház: www.sztgellertkiado.hu
A Keresztény Antikvárium hetente megújuló kínálata ugyanitt!